

ДП «Інформаційний центр»



Триває робота щодо забезпечення доступу нотаріусів та державних виконавців до Державних реєстрів

Щодо веб-сайту Єдиного державного реєстру осіб, які вчинили корупційні правопорушення

4 вересня 2013 року Міністерством юстиції України було прийнято наказ № 1863/5 «Про затвердження Змін до Положення про Єдиний державний реєстр осіб, які вчинили корупційні правопорушення» (далі – Наказ), пунктом 2 якого на державне підприємство «Інформаційний центр» Міністерства юстиції України покладалось до 1 січня 2014 р. здійснити заходи щодо забезпечення створення та ведення (адміністрування) веб-сайту Єдиного державного реєстру осіб, які вчинили корупційні правопорушення, для оприлюднення відомостей через офіційний веб-сайт Міністерства юстиції України.

При цьому, вказаним Наказом було внесено відповідні зміни до Положення про Єдиний державний реєстр осіб (далі –

Положення), які вчинили корупційні правопорушення, зокрема вказане Положення доповнено новим розділом 3.14, яким встановлено, що безоплатний цілодобовий доступ до відомостей з Реєстру здійснюється через офіційний веб-сайт Міністерства юстиції України шляхом пошуку та перегляду такої інформації про осіб, яких притягнуто до відповідальності. Згідно з абзацом 4 пункту 3.14 вищезазначеного Положення пошук інформації про особу, яку притягнуто до відповідальності за вчинення корупційного правопорушення, здійснюється за прізвищем, ім'ям, по батькові такої особи.

Держніформ'юстом на виконання вказаного Наказу та в передбачені ним строки було реалізовано створення веб-сайту Єдиного державного реєстру осіб, які вчинили корупційні правопорушення, для оприлюднення відомостей через офіційний веб-сайт Міністерства юстиції України.

Сьогодні доступ до вказаного Реєстру через офіційний веб-сайт Міністерства юстиції України побудовано за законодавчо визначеними параметрами пошуку, зокрема прізвищем, ім'ям, по батькові особи, з'ясувати про наявність чи відсутність відомостей про неї за даними Реєстру.

Щодо забезпечення доступу нотаріусів та державних виконавців до Реєстру прав власності на нерухоме майно, Єдиного реєстру заборон відчуження об'єктів, Державного реєстру іпотек

На виконання наказу Міністерства юстиції України від 26.07.2013 р. № 1538/5 «Про врегулювання доступу до реєстрів інформаційної системи Міністерства юстиції України», зареєстрованого в Мін'юсті 29.07.2013 р. за № 1270/23802, Держінформ'юстом забезпечено створення та впровадження підсистеми для доступу нотаріусів та державних виконавців до Реєстру прав власності на нерухоме майно, Єдиного реєстру заборон відчуження об'єктів Державного реєстру іпотек.

Протягом лютого-березня 2014 року працівниками навчально-методичного відділу Держінформ'юсту було проведено навчальні семінари для працівників Державної виконавчої служби, державних та приватних нотаріусів щодо роботи з новим програмним забезпеченням «Формування витягів та інформаційних довідок в порядку доступу нотаріусів та державних виконавців».

Під час проведення семінарів користувачів нового програмного забезпечення ознайомлено з принципами здійснення пошуку відомостей у реєстрах, що припинили своє функціонування в 2013 р., а саме: Реєстрі прав власності на нерухоме майно, Єдиному реєстрі заборон відчуження об'єктів нерухомого майна та Державному реєстрі іпотек, надано відповіді, що виникають під час роботи з програм-

ним забезпеченням, зокрема отримання інформації про зареєстровані речові права на нерухоме майно, об'єкт незавершеного будівництва та обтяження таких прав у вказаних реєстрах.

Щодо роботи спільної робочої групи з числа представників Державної виконавчої служби України та державного підприємства «Інформаційний центр» Міністерства юстиції України

З метою вирішення питання щодо правильного відображення основних показників статистичної/оперативної звітності органів Державної виконавчої служби в Єдиному державному реєстрі виконавчих проваджень (далі – Єдиний реєстр) та на виконання Протоколу № 1 засідання робочої групи з питань вдосконалення роботи Єдиного реєстру, протягом січня-лютого утворено робочі групи з числа представників відділів ДВС та адміністраторів Держінформ'юста та його регіональних філій, якими проведено спільну роботу щодо виявлення та оперативного виправлення невідповідностей, зокрема щодо виконавчих проваджень, які обліковуються за недіючими відділами ДВС та недіючими співробітниками відділів ДВС.

За результатами проведеної роботи опрацьовано 1 401 168 виконавчих проваджень (близько 68 % від загальної кількості), що обліковуються за недіючими відділами ДВС та недіючими співробітниками відділів ДВС та виправлено помилки.

На сьогоднішній день триває співпраця між представниками Державної виконавчої служби України та Держінформ'юсту щодо завершення проведення звірки по усуненню причин, що впливають на показники статистичної звітності, а також обговорення питань щодо забезпечення вдосконалення програмного забезпечення Єдиного реєстру.